### 一周居事

## 龙发FA设计大师团将现身住交会

下周,第12届郑州住交会暨家居配套展会 将开幕,作为京派家装代表的龙发装饰,将派出 强大阵容参展,FA设计大师团、龙发家居文化研 究院资深设计专家将亲临现场,为消费者解读国 际家居十大流行风尚及绿城四大主流户型。

据悉,"龙发FA专家工作室"专门针对居家 文化和居家品位有更高要求的人士,为其提供 专属的私人设计及服务,为拥有尊贵户型、豪 华住宅的高端人士提供专家级设计家装服 务。"龙发FA专家工作室要做的是真正打造五 星级设计服务品牌,引领精致生活的新潮流, 带动中原人民消费的新观念。"

"FA专家真要来吗?那我一定要去展会上 看看",近段时间准备装修新房的李先生得知 这一消息时很兴奋,他说,龙发FA专家代表国 内最高的设计水平,对大宅设计更是堪称一 流,"他们对国际流行的家居风格把握得很到 位,找他们设计应该会让我很满意的。'

"FA准确地说,就是根据每个消费者对家 的不同规划,由一个特定的机构来进行与之相 匹配的,从设计到工程,从工程监理到售前、售 中、售后等各个环节的一站式配套服务",龙发 装饰郑州公司总经理邹剑锋表示。在家居需 求日益个性化的今天,龙发FA专家团亲临本次 住交会,也成为了展会上的一大亮点。 袁瑞清

### 实创11周年庆回馈11项

本次住交会期间,北京实创装饰推出"实 创11年 回馈11项"活动。活动分为免费赠 送、免费升级和加价送礼三个部分,其中免费赠 送包括窗套(和木头配套产品两个)、嘉宝莉艺 术墙漆等,免费升级包括水电路改造质保期延 至5年、IVI洁具四件套、金科客厅地砖、北欧顶 级品牌福乐阁墙漆5系、7系等。588精装套餐 的11项回馈内容可直省13526元,而288精装套 餐11项回馈内容可直省的金额更是高达14266 元。据了解,去年10月,北京实创装饰入驻中 原,经过近一年的发展,到目前为止该公司在郑 州的家装咨询店面已迅速增至六家。

## 高盛家居两门店开业

昨日,高盛家居的两家独立门店在郑汴路 中博家具名店街亮相,河南最大的"红苹果家 居生活园"旗舰店暨"高盛美舍欧美馆"旗舰店 两个独立商场开业。在活动庆典中,高盛家居 总经理黄晓伟表示,高盛家居于1994年开始以 "拒绝平庸,品位高雅"为经营目标,坚定"顾客 第一,服务至上"的经营理念,在全国各地引进 国际、国内一流的家具、家饰品牌,传播高尚家 居文化,奉行物美价廉的经营方针,在广大消 费者中树立了良好的口碑。

### 艾普橱柜东大街店试营业

近日,艾普橱柜东大街店开始试营业,河 南力搏实业有限公司董事长杨新林、总经理王 小展及橱柜界众多知名人士到场祝贺。据悉, 艾普橱柜隶属河南力搏实业,河南力搏实业成 立于1999年,是国内深具影响力,专业从事整 体橱柜、整体衣柜、整体卫浴、套房家具设计、 生产、销售的标准化、现代化企业。企业下辖 北京公司、西安公司、郑州公司及三个生产基 地,生产总面积达到60000平方米,处于国内橱 柜行业的领先地位。

# 厨卫如何二次装



上周《第一家居》刊登了关于二次装修 的话题后,读者李阿姨打来电话,说自己现 在正面临着二次装修的问题。

50多岁的李阿姨,10年前搬进了一套 坐落在西区某家属院里的房子,作为家庭主 妇,厨房、卫生间是李阿姨经常待着的地方, 她希望将这两个地方再次装修,让它们更加 适用,更加人性化。

然而,将二次装修的事情搁在心里的李 阿姨却一直没有进行二次装修,李阿姨联系 了一些家居公司,他们大多表示不接这种工 程,另外,在对厨卫进行二次装修会有多麻 烦也是李阿姨希望了解的问题。

### 家居行业专家金世雄这样说

像李阿姨这个年龄段的人,大多不大希 望换房子,然而他们这个年龄段的人的经济 能力却不差,他们完全有能力去购买新房, 如果将买新房的投入用干翻新旧房子,这不 仅挽留了他们难以割舍的诸多资源,还省了 一笔不少的钱。

由于卫生间和厨房是使用频率最高的 两个地方,无论是地板墙面还是洁具灶具, 5年后多少就会出现些问题,所以很多希 望进行二次装修的家庭也将这个地方作为 重点。

如果想在卫生间里增加更先进的智能 马桶和按摩浴缸,再换个新的热水器,就一 定要重新组管子、做防水、更改水电路;如果 想把厨房里用大芯板做的橱柜和用花岗岩 做的台面换成整体式橱柜,再加个无烟电磁 炉灶、自动洗碗机、净水系统等等,就必须更 改厨房的水管和电路。虽然看起来有些麻 烦,但适时的翻新却是绝对有必要的。一是 为了安全,二是及时更新些实用的设备,用 以体现生活品位。 晚报记者 熊维维



陈克让:峰尚高端空间

设计心语:设计来源于 生活,运用于生活,艺术与使 用并重,追求新颖超前的设 计和独特的文化品位

设计理念:以独特的个 性惨透客户的生活品位及层 面,实现"小居可容大想,庸

室可唤清雅"的理想。精心打造个性空间。 主要作品:格林山庄、帝湖王府、建业桂圆

## 引领"私人化高端设计"

素有"中国家装界国家队"美誉并以高端家装 享誉中原的业之峰装饰,在郑州业界开创了"私人 化高端设计"新概念,为绿城高端客户带来了"私 人设计专家",让高端家装更个性张显、轻松有趣, 也更随心所欲。

设计说明:在设计内容上体现原建筑的整体 设计要求使空间关系有延伸感并能体现出人居 空间的文化内涵,在设计风格上采用美式新古典 主义的设计手法,充分表现了人与自然环境的和 谐。在功能定位上以生活需要为主题,强调现代人 居空间的生活质感来源于生活的细节设计



**8006.** 65628468

# 深圳雅庭装饰新田店盛大开业 采用顶级材料打造《315套餐》

深圳雅庭装饰是中国南派家装开川 鼻祖,全国家装示范工程AAA级信誉企 业。进入郑州市场以后,凭借南派家装独 特的设计理念和精细的施工工艺赢得了 广大业主的青睐。短短2个多月时间,在 中凯铂宫、天下城、建业森林半岛、银基 王朝、正红旗、绿地老街等郑州具有代表 性的楼盘打造了数十套具有鲜明南派风 格的样板房。

8月1日,雅庭在郑州第二家直营旗 舰店新田店盛大开业,营业面积1000平 方米,设计师40多名。为让更多的郑州 业主能享受到原汁原味的南派装饰,雅

庭装饰精心打造了一款《315套餐》,每 平方米含主材价315元。主要针对人群 是对房屋结构不想做过大改动,注重工 程质量,想享受一站式服务图省心的业 主。本款套餐全部采用郑州市场的顶级 材料品牌,通过集团采购的方式大大降 低了材料成本,切实让利给业主。近期 到雅庭公司咨询的业主均送雅庭中国家 装宝典一套,交定金的业主除享受公司 近期优惠活动外,另赠送雅庭公司编著, 美术出版社公开出版发行的雅庭理想家 居从书一套。

2008 奥运年,雅庭公司喜事连连,雅庭

## 雅庭装飾

装饰集团董事长吴莉女士高票当选为北京 奥运火炬手。另外,雅庭装饰与国际资本 对接工作已进入尾声,雅庭年内将联合投 资10亿欧元开发国内装饰建材市场。

雅庭装饰郑州公司地址:花园路红专 路交叉口东30米路南1~2层 电话: 65350888

雅庭装饰新田公司地址:黄河路文化 路交叉口新田大厦4层 电话:63227777

